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Телепорты 
 
Вы участвуете в соревновании по пересечению Египта с запада на восток по прямолинейному 

отрезку. Вначале вы располагаетесь в западном конце отрезка. По правилам соревнования вы 

должны двигаться только по отрезку и только на восток. 

 

На отрезке есть N телепортов. Телепорт задается двумя точками на отрезке. Всякий раз, когда вы 

достигаете одной из этих точек, телепорт немедленно телепортирует вас в другую точку (следует 

заметить, что в зависимости от того, какой точки вы достигли, телепорт может отправить вас как на 

восток, так и на запад от вашего текущего положения). После телепортирования вы должны 

продолжать двигаться на восток вдоль отрезка. Вы не можете избежать точек телепортов, которые 

находятся на вашем пути. Нет двух точек телепортов с одинаковой позицией. Все точки телепортов 

находятся строго между началом и концом отрезка. 

 

Каждый раз, когда вы телепортируетесь, вы получаете один балл. Цель соревнования – получить 

как можно больше баллов. Чтобы максимизировать баллы, которые вы получаете, вам разрешено 

добавить на отрезке не более M новых телепортов перед началом вашего путешествия. При 

использовании новых телепортов вы также получаете баллы. 

 

Вы можете поставить точки новых телепортов везде, где хотите (даже в нецелых позициях), но так, 

чтобы они не занимали позиции, уже занятые другими точками телепортов, то есть, позиции всех 

точек, принадлежащих всем телепортам, должны быть различными. Точки новых телепортов 

также должны лежать строго между началом и концом отрезка. 

 
Следует заметить, что гарантируется, что вне зависимости от способа добавления телепортов, 

всегда можно достичь конца отрезка. 

 

Задание 

Напишите программу, которая по заданным позициям точек для N телепортов и количеству M 

новых телепортов, которые вы можете добавить, вычисляет максимальное количество баллов, 

которые можно получить в итоге. 

 

Ограничения 

1 <= N <= 1 000 000 (N – количество телепортов, изначально имеющихся на отрезке) 

1 <= M <= 1 000 000 (M – максимальное количество новых телепортов, которые вы 

можете добавить) 

1 <= WX < EX <= 2 000 000 (WX и EX – расстояния от начала отрезка до западной и 

восточной точки телепорта X) 

 

Входные данные 

Ваша программа должна читать из стандартного ввода данные в следующем формате: 

• Строка 1 содержит целое число N – количество телепортов, изначально имеющихся на 

отрезке. 
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• Строка 2 содержит целое число M – максимальное количество новых телепортов, которые 

можно добавить. 

• Каждая из последующих N строк описывает один телепорт, при этом i-я из этих строк 

описывает i-й телепорт. Каждая строка состоит из двух целых чисел Wi и Ei, разделенных 

пробелом. Эти числа представляют собой расстояния от начала отрезка до западной и 

восточной точки телепорта соответственно. 

 

Никакие две точки заданных телепортов не расположены в одной позиции. Отрезок, по которому 

вам нужно будет передвигаться, начинается с позиции 0 и заканчивается в позиции 2 000 001. 

  

Выходные данные 

Ваша программа должна вывести в стандартный вывод единственную строку, содержащую одно 

целое число – максимальное количество баллов, которые можно заработать. 

 

Оценивание 

Для некоторых тестов, в сумме оцениваемых в 30 баллов, выполняются условия: N <= 500 и M <= 

500. 

 

Пример 

Пример  ввода 1 Пример вывода 1 

3 

1 

10 11 

1 4 

2 3 

 

6 

 
На первом рисунке показан отрезок с тремя заданными телепортами. На втором рисунке показан тот же отрезок после добавления 

нового телепорта, соединяющего точки 0.5 и 1.5. 

 
После добавления нового телепорта способом, показанным на рисунке, вы сможете 

путешествовать следующим образом: 

• Вы стартуете с позиции 0 и двигаетесь на восток. 

• Вы достигаете точки телепорта в позиции 0.5 и телепортируетесь в позицию 1.5 

(зарабатывается 1 балл). 

• Вы продолжаете двигаться на восток и достигаете точки телепорта в позиции 2; вы 

телепортируетесь в позицию 3 (у вас 2 балла). 

• Вы достигаете точки телепорта в позиции 4 и телепортируетесь в позицию 1 (у вас 3 балла). 

• Вы достигаете точки телепорта в позиции 1.5 и телепортируетесь в позицию 0.5 (у вас 4 

балла). 

• Вы достигаете точки телепорта в позиции 1 и телепортируетесь в позицию 4 (у вас 5 баллов). 
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• Вы достигаете точки телепорта в позиции 10 и телепортируетесь в позицию 11 (у вас 6 

баллов). 

• Вы продолжаете двигаться и достигаете конца отрезка с общей суммой в 6 баллов. 

 
Пример  ввода 2 Пример вывода 2 

3 

3 

5 7 

6 10 

1999999 2000000 

12 

 
 


